
                     DISFRAZ NIÑOS: EL CONGO 

                                     

MATERIAL 

 1 m de tela no tela marrón claro. 
 1 modelo de máscara fotocopiado. 
 Plumas. 
 1 trozo de goma Eva negra, para la lanza. 
 1 trozo de tela no tela roja, para flecos de la lanza. 

INSTRUCCIONES 

La Careta: 

 Los niños colorean la careta con colores llamativos. A continuación, la pegan en un cartón o 
cartulina para darle rigidez. Pegarle las plumas en la parte superior. Puede ser buena idea 
colocarlas entre el cartón y el dibujo, así será más difícil que se suelte.  

Hacerle los agujeros de los ojos y ponerle una goma. 

      Vestimenta: 

De la tela no tela, recortamos un trozo que les servirá de “falda”. Se adaptará a la medida de 
cada niño (aproximadamente hasta la rodilla). Se recortan flecos hasta arriba (dejar un trozo 
a modo de cintura). Ya solo queda poner un velcro o un imperdible para sujetarlo. 

Al igual que con la falda, se procede a hacer dos tobilleras y dos muñequeras. 

      Lanza: 

Se elabora con la goma Eva, se hace la forma dos veces. Se pegan los laterales dejando un 
hueco en medio para poder meterlo en un palo (uno de escoba estaría perfecto). Se le cuelgan 
alrededor unas tiras de flecos del trocito de color rojo. 

Maquillaje: 

Es opcional, pero pueden pintarse la cara de marrón. 

Debajo del disfraz la ropa será negra. 



                      DISFRAZ NIÑAS: EL CONGO 

                                     

 

MATERIAL 

 1 bolsa de tela no tela de color naranja.  
 1 tira de tela no tela de color verde, para el cinturón y tiras del collar. 
 1 modelo de collar fotocopiado. 
 3 trozos de fieltro (amarillo, rosa y azul). 
 Pañuelo para el pelo (CUALQUIERA QUE TENGÁIS EN CASA). 

INSTRUCCIONES 

La falda: 

Se abre-corta la bolsa por la parte de abajo y por un lateral. Cortar a la medida de cada niña, debe ser 
larga. Es bastante ancha (si a alguna niña le sobra mucho, se puede cortar y ajustarla). Se elabora 
como si fuera un pareo. Se sujeta con velcros. En la parte delantera se puede dar forma redondeada, 
como en la imagen.  Para ajustarla bien a la cintura se pondrá un cinturón o una goma gruesa y encima 
irá la tira roja a modo de cinturón con un nudo (doblar la tela del cinturón y sujetar con grapas para 
darle cuerpo) 

La falda pueden decorarla libremente con motivos africanos. Pueden pintar encima. 

El collar: 

Las niñas colorean el modelo de collar con colores llamativos. 

Hacen tiras de colores con el fieltro e incluyen alguna verde de la tira del cinturón. 

Se pega sobre un cartón para darle rigidez. Puede ser buena idea grapar las tiras en el cartón antes 
de pegar el dibujo, así será más difícil que se suelten. 

Ponerle una cinta para poder ponérsela al cuello. 

El pañuelo: 

Cada niña busca el suyo en casa, vale cualquiera: colorido, de varios colores. Les enseñaremos a 
ponérselo, es muy sencillo. 

Maquillaje: 



Pueden venir con la cara pintada de marrón, labios rojos. Pendientes y pulseras coloridos. Ropa negra. 

 

 
 


